
Notulen: APV bijeenkomst - 9 juli 2024 

Aanvang: 20:00 uur   

Aanwezigen: Burgemeester, Robert Jan Baars (gespreksleider en projectleider), burgers, 

ondernemers, vrijwilligers   

 

1. Introductie 

De burgemeester opende de bijeenkomst om 20:00 uur en benadrukte het belang van de Algemene 

Plaatselijke Verordening (APV), hoe deze tot stand komt, en de rol van het ambtelijk apparaat en de 

burgemeester hierin.   

 

2. Inbreng van Robert Jan Baars 

Om 20:05 uur gaf de burgemeester het woord aan Robert Jan Baars, die graag wilde horen wat er 

speelt binnen de gemeente. Hij gaf aan dat het meest genoemde thema het hondenuitlaatgebied De 

Weyver is. Vervolgens legde hij uit wat de APV inhoudt, uitgesplitst naar verschillende hoofdstukken, 

en wat de interne evaluaties hebben opgeleverd, verdeeld per taakveld en thema. 

 

3. Thema’s uit het ambtelijk apparaat 

Een van de eerste besproken thema's was de overlast bij sportkantines. De BOA en de burgemeester 

meldden dat er af en toe klachten binnenkomen over geluidsoverlast en drankgebruik door 

minderjarigen. 

Een burger vroeg naar de uitgaansmogelijkheden voor jongeren van 12 tot 18 jaar. De burgemeester 

antwoordde dat de gemeente een contract heeft getekend met de gemeente Hoorn voor de inzet 

van jongerenwerkers. Een andere burger merkte op dat sportkantines een belangrijke functie 

vervullen, vooral sinds de coronapandemie. Op de vraag hoe deze behoeften worden gepeild, 

antwoordde Robert Jan dat dit gebeurt via meldingen, bijeenkomsten zoals deze en het ambtelijk 

apparaat. 

 

4. Jongeren en activiteiten 



Een burger suggereerde dat er plekken zouden moeten zijn waar jongeren kunnen samenkomen, 

zoals overdekte locaties met sportfaciliteiten. Anderen gaven aan dat jongeren meer georganiseerde 

activiteiten nodig hebben, omdat veel jongeren drugs gebruiken. Een burger deelde dat het afsteken 

van een vuurpijl vaak betekent dat een drugsdealer actief is. 

 

5. Honden en overlast 

Een ander besproken onderwerp was de overlast door honden die bijten, loslopen en poepen. Dit 

bleek een terugkerende bron van ergernis binnen de gemeente. 

 

6. Kermisborrels en frisfeesten 

De burgemeester uitte zijn zorgen over de omvang van kermisborrels in relatie tot de veiligheid. 

Robert Jan vroeg de aanwezigen of zij dit ook als een probleem zien. De meeste aanwezigen vonden 

dat de overlast van de kermis, die slechts een paar dagen duurt, te tolereren is. Een burger maakte 

echter de vergelijking met frisfeesten, waar juist geprobeerd wordt alcoholgebruik te ontmoedigen. 

Het onderwerp frisfeesten kwam opnieuw aan bod. Waar deze evenementen vroeger succesvol 

waren, zijn ze nu minder populair. Dit zou volgens de aanwezigen te maken hebben met het gebrek 

aan winst en de afnemende interesse onder jongeren. 

 

7. Overlast en sluitingstijden 

Een burger gaf aan hinder te ondervinden van geluidsoverlast en overmatig alcoholgebruik. Er 

ontstond een discussie over de vraag of dit probleem begint in het thuisfront of in de kroeg. 

Sluitingstijden van para-commerciële instellingen en kermisborrels werden door een lokale 

ondernemer als te lang ervaren, wat commerciële ondernemingen zou benadelen. 

 

8. Sportkantines  

Er werd gesproken over de openingstijden van sportkantines. Het bleek dat dit per kantine verschilt.  

 

9. Distelverordening en beplanting 



Een ander onderwerp dat werd besproken was de distelverordening, die niet langer bestaat maar 

eerder wel van kracht was. Op sommige plekken is er sprake van overlast door beplanting, waardoor 

voetpaden verwilderen en verkeer gehinderd wordt. 

 

10. Geluidsoverlast en scooters 

Daarnaast kwam de geluidsoverlast door scooters in de avond ter sprake, evenals het feit dat 

sommige scooters veel te hard rijden, wat soms lijkt op straatraces. Ook fatbikes worden door 

sommige inwoners als een probleem ervaren. 

 

11. Verwarde personen   

Het probleem van verwarde personen in de gemeente werd aangekaart. De burgemeester 

benadrukte dat de politie hier vaker voor ingeschakeld moet worden, omdat veel burgers dit niet 

doen. 

 

12. Vuilnis en evenementen 

Een burger meldde dat er veel vuilnis wordt achtergelaten rond de Hooghe Heeren, een kroeg. De 

stille rapers ergeren zich hieraan. De burgemeester gaf aan dat dit gemeld moet worden, zodat de 

uitbaters aangesproken kunnen worden. 

Ook geluidsoverlast bij evenementen kwam ter sprake. 

 

13. Themabijeenkomsten en afsluiting  

Robert Jan Baars kondigde aan dat er in september themasessies zullen plaatsvinden waarin de 

meest genoemde onderwerpen verder worden besproken. De meeste aanwezigen stemden voor 

20:00 uur als starttijd voor deze sessies. Een burger vroeg of de thema’s ruim van tevoren kunnen 

worden bekendgemaakt, zodat men zich kan voorbereiden. Robert Jan gaf als tip om 

gemeenteraadsleden te benaderen om hun punten naar voren te brengen. 

 

De avond eindigde rond 21:30 uur. 



 

Belangrijkste thema’s uit de bijeenkomst: 

- Hangjongeren   

- Alcoholgebruik onder minderjarigen   

- Activiteiten voor jongeren   

- Drugsgebruik   

- Sportkantines   

- Hondenoverlast (poep, loslopen)   

- Sluitingstijden   

- Hinderlijke beplanting   

- Scooters en fatbikes   

- Vuilnis   


